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[Toudid, o kopvileg TV d€ko uTopovv 6T aANOeln Vo oo POVOLY £Va TTOAD
xpriowo epyoieio. Xpewleote povo pepwcés xopvifeg tov O0éka Kol 0OPKETA
YAPTOVEVIDL KUKAIKA O10KAKIOL OTOC TO, OTNV MEPITT®MON pog o€ uéyeboc Qakng M
acmpivng. Av n xopvila eivor pLeyaAdTEPT UTOPEITE VAL YPTGLULOTOINGETE KOl TOVLALOL
tofiod N képpota. Me ovTOV TOV TPOTO UTOPEITE VO OVOTOPAGTNOETE O1APOPOVE

ap1Opovg.

I1.x. ovapBpol 5- 10:
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[Mapotpdvtag Tic Topamive Kopvileg Tov déKa, 0KOAN SOMIGTOVOVLE TO
GUUTANPAOLOTO LETPAOVTOS T Ade TETpayvaKia. BAEmovpe dniadn ot
to Svy1a va yiver 10 0éhel aGAlo 5
10 6 ywo va yiver 10 0éher ahha 4
to 7 yio va yiver 10 0éher aGilo 3
t0 8 yw va yiver 10 0éher diha 2
t0 9 y1a va yiver 100éhel aGaro 1
kot to 10y10 va yiver 10 dg € et timota, oniadn O.

Avtd ta (evyapdkio Le To. GUUTANPOUROTO v OEAovpE va To piBovLE Kal Vol
T Qopopacte Ba pag fonbovoe va KOYOLUE TETPAYDOVO YOUPTOVAKLO KOl VO YPAYOVLLE
o€ kaBe mhevpd Tovg o, Cevyapdiia pe o dvo pEpN Tovl0. Anradn:
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‘Etor 6tav PAémovpe évav apiBud oe p mhevpd amd éva yaptovakl, Oo
TPOOTOOOVIE VO LOVTEYOLLLE TO COUTANPOUE TOL Yo va Yivelr 10 mov PBpicketal otnv
AN TAevpd Kot petd Ba yopvdpe am’ v GAAN TAELPA Yol VO, SOVUE OV LOVTEYOLLE
GMOOTA.

O1 xopvileg tv déka pumopodv OUMG Vo LAG GAvOOV TOAD XPNOUES KOl GE
npocOicels pe vaépPacn g dekddog.

[Ly. H mpocBeomn 8+6 pe kopvileg tov déka aneikoviletar mg eENg:

Ta 8 movha g TpdTNng KopviCag BEAoVY drha 2 yia va yivoov 10. ITaipvovue Aourdv
2 amd ta 6 ™G devTEPNS Kopvilag kat pag pévovv 4 ot devtepn kopvila, ta Balovpe
otV TpdTN Ko Tar TovAte g yivovtor 10. Omote €xovpe 10 oty mpdn ko 4 61t
devtepn kopvila dOniaon 10+4=14.

H 131 dadikacio g Tpocheong 8+6 pe vrépPaon g dekadag, ympic kopvileg
pmopet va ypagei cupPoAitkd wg eENG:

8+6=8+2+4=[8+2+4=10+4=14

ApootnproTnrec:
Ddtaéte xopvileg TV déka, Palte moOAO Kot Bpeite TO ATOTEAECUATA GTIC TOPUKATM
mpocbicels. Metd mpoomabnote va kavete Tig Tpochéoelg katevbeiav ywpic kopvileg
pe to cVUPoAkd TpoOTO:
6+5= 8+5= 9+6= 9+5= 8+3= 9+4= 9+8=
7+6= 7+4= 8+7= 8+4= 7+5= 9+7= 9+3=




